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HƯỚNG DẪN
Quản lý và sử dụng kinh phí hỗ trợ từ ngân sách nhà nước
cho các trung tâm học tập cộng đồng cấp xã, phường, thị trấn
 trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh

Thực hiện quyết định số 3607/2010/QĐ-UBND ngày 02/12/2010 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về việc quy định mức phụ cấp kiêm nhiệm đối với các cán bộ quản lý và mức hỗ trợ kinh phí từ ngân sách nhà nước cho các Trung tâm học tập cộng đồng xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh;

Sau khi thống nhất với Sở Tài chính, Sở Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn thực hiện như sau:

1. Mức chi và nội dung chi:
a. Hỗ trợ kinh phí ban đầu khi thành lập trung tâm: 

- Mức hỗ trợ : 30 triệu đồng /Trung tâm. Mức hỗ trợ này áp dụng cho những trung tâm được thành lập từ sau ngày 12/12/2010 (ngày Quyết định 3607/2010/QĐ-UBND ngày 02/12/2010 của UBND Tỉnh có hiệu lực). 
- Nội dung chi: Mua sắm trang thiết bị phục vụ công tác quản lý, trang thiết bị, đồ dùng, sách giáo khoa tài liệu phục vụ công tác giảng dạy và học tập khi thành lập.  

b. Hỗ trợ kinh phí hoạt động thường xuyên hàng năm: (Bao gồm cả hỗ trợ chi trả phụ cấp kiêm nhiệm cho cán bộ quản lý của Trung tâm)
- Mức hỗ trợ kinh phí:

+ Đối với các Trung tâm thuộc xã, phường, thị trấn thuộc khu vực I qui định tại quyết định 301/2006/QĐ-UBDT ngày 27/11/2006 của Bộ trưởng, Chủ nhiệm Ủy ban dân tộc: 25 triệu đồng/ năm
+ Đối với các Trung tâm thuộc xã, phường, thị trấn thuộc khu vực II và III qui định tại quyết định 301/2006/QĐ-UBDT ngày 27/11/2006 của Bộ trưởng, Chủ nhiệm Ủy ban dân tộc: 30 triệu đồng/ năm

· + Đối với các Trung tâm thuộc xã, phường, thị trấn còn lại trong tỉnh: 15 triệu đồng/năm

· Nội dung chi:

       + Chi trả phụ cấp kiêm nhiệm cho cán bộ tham gia vào công tác quản lý Trung tâm: 
       * Giám đốc Trung tâm: Hệ số 0,4 mức lương tối thiểu chung/tháng ;
       * Phó giám đốc Trung tâm: Hệ số 0,3 mức lương tối thiểu chung/tháng
       + Mua sắm bổ sung tài liệu, sách giáo khoa, đồ dùng phục vụ công tác giảng dạy, học tập;
+ Các khoản chi khác phục phục cho dạy và học tập hàng năm (tiền điện, nước, văn phòng phẩm, hỗ trợ học viên ...). 
        Giám đốc Trung tâm căn cứ khả năng nguồn kinh phí hằng năm của đơn vị (bao gồm: từ nguồn NSNN hỗ trợ và nguồn huy động hợp pháp khác) để quy định và phân khai cho từng nội dung chi cho phù hợp. 
       2. Quản lý nguồn kinh phí: 

- Nguồn kinh phí ngân sách nhà nước hỗ trợ hoạt động của các Trung tâm hằng năm được cân đối giao trong dự toán chi ngân sách cấp xã. Uỷ ban nhân dân cấp xã có trách nhiệm phân bổ, cấp kinh phí cho các Trung tâm để đảm bảo hoạt động và được quyết toán vào chi ngân sách cấp xã theo Luật Ngân sách nhà nước.

- Các trung tâm chịu trách nhiệm quản lý, sử dụng và quyết toán kinh phí được ngân sách Nhà nước hỗ trợ theo quy định tại Hướng dẫn này và các chế độ tài chính hiện hành; thực hiện quy chế công khai tài chính và báo cáo quyết toán hàng năm với Ủy ban nhân dân cấp xã, Phòng Giáo dục và Đào tạo theo quy định. 
  Trong quá trình triển khai thực hiện có vướng mắc phản ánh về Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Tài chính để được hướng dẫn cụ thể./. 

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (báo cáo)

- UBND huyện, TX, TP;
- Sở Tài chính;
- Kho bạc Nhà nước tỉnh;
- Các Phòng GDĐT;
- Các cơ sở giáo dục;

- Lưu: VT, KHTC.

	
	GIÁM ĐỐC

(đã ký và đóng dấu)
Đỗ Văn Thuấn
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